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Aぐ事Å D管SたSI6N ORDI舟A剛A D軋G鼻D動議瓜oOu霊Aし‾RURAしGRAL PたDRO J,

MONTERo Dたし28 DE §馴門丁帥馴ミE D要し2ロ22.

De conformidad con b e±do en eI a轟u二uto 318 deI C6d喝O O呼緬co de Ordenamento

珊aI, Autonomfa y Descentrai繭n (COOTAD), enぬSaぬde Sesion(裳del Gobie「no

Au簡nomo Descen飯蛸zado Parroquial Rural GraI. P[鮒o J. Monterp, Sienくめぬs O9皿O minutosぬ

Junta Parroqufal Rural Gral. Pedro J. MonterQ, P記sidide porぬしicencねda. Soraya Sanchez Rivas

y conぬpresencia de鵬sdiores v敬:ah誇en Su Orden: SI: Jos6 CarriIb, Sra. Ru請Zapata, Sra.

Rommy vaca, Ing. HoIger Chuqui Neira′ aCtuando como Secretario el T喝o. Danny Gamb脚

Piぬめ9e脂unieron en覚s絡n or創naria para寄a曲事めs s車両entes punt誌en el orden deI dfa.

1。しectu胞y aproぬci6れdel acta de sesi6n o巾ina轟a cdebnda e1 14 de

Se事貼em加噌d劇劉)まえ

2. Informe de押陸迫創商a.

鼻　V種鵬os γ細墓$o書面をめれ隼ふ

P惟高o aぬins由ぬcich de由s鋳胎I1 0r軸raria eI Se(腿tario informa aぬSe静ora Presidenta que

ex劇場劇qoo調m a軸.

La Presiden由- POne en COnSideraci5Il de loe se吊ores vocales eI ord帥deI dfa estab廟do

mediante convocatoria No.22-2022 de fecha 26 de sep馳mbre para que m∝ienen su

ap調的C廊1 Y轡0鵬蝕「ぬa融.

EI Sein Jos6 Ca囲め. en uso de隠pa由b隠moc軸e se ap調ebe eI ord帥deI dfa, mOC治n que es

帳面舶por割Ingen励o. Hoゆer Ch叩ui.

La Presiden由Ordena al Seeretario someta a vota賄賂m∝給n pre採n由da′ぬmisma q唯

触れeめs s由りien提S軸OS:

凄蝋耽]os色G部面‖o a向附

託硫0鴫, Ru軸Za関由　　　　　　　　る缶的「

象諦0前章的m調y l倒閣　　　　　　　　a向脚

Ingenie脚. Ho喝er Ch叩ui a患vo「

止da.釦同館捷nch錠　　　　　　　a患柵

Aprobando po「 unanimid細めjunta抑制el orden deI dfaL

La Se吊ora Presidenta orde間al Secreta巾O de固ura a白面mer punto deI ord帥del dfa.

1。事Lectui隠y ap調baci6n deI acfa de s亀si6n o巾i鵬両a健腰蘭e1 14 de septiembre

de1ま0まま.

日Secretario informa a la Se寄o帽Presidenta que es磨帥COnS軸EraC清n el primer punto deI

O巾e調d匂dゐ.

1d Pres軸en向Ordena al S(剃兜rio proceda a dar慮加ra del acta de sesi6n ordina南, u舶VeZ

dadaぬhe畑ro del a鏡a eI Ingeniero. Ho喝er Chuqui mocioma se apruebeぬlectura del ac由,

m∝治n que es肥S陶idada por fa襲細I訂Rommy Vaca.

La Presidenta ordena al See融a両o someta a voぬcichぬmoc縞n p晦sentada,ぬmisma que

址顧eれeめs s喝u彊n髄指摘:

纂泳垢Jo尭健軸心　　　　　　　　a向Ⅵ汀　　　　　　　　　∵

鎮痛0吼Ru請あ画　　　　　　　尋缶W　　　　　　　　¥ ∴

纂廊)昭, Ro調調y舶　　　　　　　　a向仰

Ingeniero。 Ho畑e「 Chuqui a吊ver

し債ぬ,軸鏡巾che之　　　　　　　aゐ仰
Aprobando po「 una面m脚ぬjunta parroquia=a k贈的ra del acIa de ses竜n ordinaria anterior

ceIebrada eI 14 de septiembre de1 2022.

La Sefrora Presidenta orde間al Seere隠rio de lectura al segundo punto de1 0rden del dfa,

2.- I巾t調鵬e de presidencia.

陣IT Seereta向se irfema a la presidenta que e端en consideraci6n eI segundo punto deL?嘩鵜
_i一〇l　」〇年_

胸dゐ・　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　l′イ　　小　当

Eは5 este dfa ne ded剛腹a revisar Ia d∝umentaCi6n de鵬servidc肥s que renunciaron軒盲&

es eI caso deI operatr A雌肌SO He町era yぬpromotora comunitaria Myrian Mo剛:

Este dfa tambi6n tuve Ia visita de口oven Johan quien habfa画ido un o細O岬胴IIevar

dis帥to de educaci6n para pode「 buscar un permiso関ra POner en funcionamiento¥ los pozo争

agua que re拙論ron a吊os at庵s para ringo y como son buenas en agua y caudaI
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割16 se entreg6 un certificado para Ia o帥帥Ci6n deI medidor de servicio e鷹t「貼O a la Se静ora.

Ana Gualpa deI recinto. 1t撮dales que antedormente vino a画ir que Ie hagan la inspecci6n

Para lo del medidor;

割19 se昭a!iz6 e=別er de panaderfa a Ios emprendedores par鱈cipantes del tal持説

割20 asistimos al minuto civico de la Policfa Nacional deI UPC Pedro J. Montero, actO que Se

謹‡器e記譜嵩富譜諾需謹書語隷書認諾認諾
Cab嶋ra que eS el ccordinado[ Psic鍋ga. Sihana Suarez asistente oper軸va y Sefro購Sebas臆n

Nara巾O PromOto「 CenSal, quienes繭晦ron a sc屯alizar e! tra咄O que elIos van a reaIiza「 aquf en

el GAD Par調quial pa輪lo曲ce鵬o y & que南que no§( troS le d縫ramos la base de datos para

pode「則ni「se con 10S dirigentes仁PerO yO le manifes庵que para eI 〔lfa siguiente tenfamos una

asambIea con eI sistema de par髄c細ci6n軸dad訓eI鴎ra que a据elIos aprovechen y puedan

dirigirse ∂ 10S dirigen提　SO軌e el tra軸o que　記n a re融zar y solic隠ron que mあvale les

d治る調os un es囲io閃輪刷og e雪隠r p鳩鍵両隣謝帥Ia a繊鵬bl税・

E1 21 se iIev6 a ca的Ia asamblea de presu即esto Participativo en donde estuvieron Ios de la

brigada del INEC quienes ap調vecharo「=a reuni6n関ra confo「ma「 las juntas promotoras pa旧

画er elIos reaIizar el censo que posterio咽e鴫Se ha庵a niwd Nacional y elIos Ies explica調n

Cu割era su rol dentro de la junta promotora del censo後

日22 tuve una reuni6n de櫨abajo con el Ingeni割o. Noe Pico deぬPrefectl胴deI Guayas quien

es eI enca喝ado de Io嶋!acionado conぬr鎚onformaci6n de caminos deI G(肋emo Provincia!・

馴23 tuve una則ni6n c(加e上記niente Pol紅ico el Se寄or帥Ck Bermello, fue una r帥ni6n de

PreSentaCi6n de su parte como leniente Pb臨co encargado donde estuvo presente el

compa託調Jos6 C加潮時6I n脱expl竜d un p∝O sobre eI trabajo que肘a a re輔za自OS dfas

山nes, Mi6I.COles y VIernes va a estar aquf er=a Parr叩uia y 10S Martes γ Jueves Ia ‘feniente

Pol紅ica de Cone hasta que posesionen aI nuevo鴫niente軸貼oo pa旧aquf la Parroquia,

tamb追n me pidi6 que Io acompahara a霊a reuni6n que肥田a tener COn el personaI de centro de

salud tocaI, a硝converso con el personaI de salud sobre qu6 era Io que iba a reaIiza自O que 61

que南de el10S y de su parte se「 un apoyo para el cen同de salud.

割26 tlJIVimos otro dfa m誌de talle「 de panade南con Ios emprendedo嶋S Pa舶ipantes・

割27 recibf a 3 moradores deI Sectou Qjitos de Agua donde pidieron que se Ies ponga materiaI

en una parte del camino, en la vfa principal 〔licen como se ha bacheado hay una parte por

donde el agua se les mete, COmO師mos a昭=Oner le explique aI Se和m Joe6 Hung南que

t蘭av宙no se habfa龍調面隅do el trabajo por m(舶VO§ de que no tenfam誌material y se estaba

esperando que una vez que haya te「minar ese曲aio po岬ue a血no se ha terminado.

ftyer converse con eI健sorero por el tema de Ios baIo鴨S de請boI y 6I me decfa que eI

proye(to Se Io hizo por un escrito que hay y que nosotros no tenemos eI compromiso de aportar

OOn OtraS CueS館ones soIo el関go de‖nstructob maS nO Ia dotaci6n de柵plementos po「 ello no

覚ha嘲Ijzado憎め「鵬a飢e書p昨週岬u傍観

EI Ingeniero, Hoゆe「 Chuqu主no podemos hacer una唯soluci6n aquf entre nosotros ya que no

hay el apo動e de les de Guayaquil City po叩山e ya P軸camente鍵han de軸剛eCido・

La Presiden由- 1o mismo Ie d時yo que di「ectamente somos Ios que hemos ac(ゆdo a Ia e§CueIa

de fu龍畑y otra es porque si est5 dando resul由des de pronto aquf nosot調S quedar de acuerdo

en ver si nosotros oon帥uamce con Ia escuela de fu也ol, Pero ya COn un P「OyeCto de por medio

autorizado y ap調bado por nosotros.

La Se繕ora, Rommy vaca - Pero a臨no覚neceS隠rubro fue巾e.

La Presidenta - nO pero de tndas maneIaS健ne調OS que tener un soPOrte′ un reSPaldo pa旧

poder hacer uso de recu惰os econ6micos y seg血Ia disponi鍋dad se puede享軸r un

器嵩詩誌嵩露盤苦器認諾器官駕賞辞器窯
vacaciones de l購ni和s donde habfan hastan晦ahora hay pacos.　　　-¥

帥抑和博的C匝-aq咄慨壷底g調気a由de画鏡a軸頓∴　一、
La Se和旧. Rommy Vaca輸aCtueImente hay mきs de 30 n絹os en eI proyectoL

富嵩。言嵩ま豊吉慧霊器諸藩豊器「鶉黙認



e霊p同母翼めes鞄,巨I Sec唯由れ0

ノアヽ

e aoれVenio entre e

Conagopare o eI chDふn eI Guayaquil City so10 hubo unos o紬OS donde eItos para implementar

el proyecto acるen t紺軸orio solici由ron a la Ju鳴Parr叩ial que卸叩con el醐O del

instructor nada mas.

La Preside鴫一igual yo se鵬comento po叩e uStedes saben no somos鵬心血u的s que

acogimos este proyeCto de la escue!a de請bol hay 5 juntas parroquiales que tienen este

proyecto yo voy a ver si converso con los compa稲的s a ve「 si hacemos algo‘

割Secretario - inicialmente eI proyecto el cupo era亘rara 150 pa鵬PE肌teS y actualme両輪Segdn

to didlO POr fa Seiiora. Romny va館sOIo hay aIgo m泰de 30 es d∝i「 no se肥ga ni aI 50% de

lo es由馴ecido en sus inicios基

La S訴ora. Rommy Vaca - dfas at露s converse con el profesor G剛da le pregunte de po叩e Se

han desaparecido que ha pasade con el proyecto va o no va′ nO me COnteSto ninguna sofa

palabra, mds bien me conte細O宙a cosa′ pero de暮p調yectO nada-

La Presiden由一eSO Ilay q腿averjguar quさpasa con el proyecめporque nO Seriamos Io緬cos

en esta situaci6n y ver si de pl捌tO de parte de Ia Conagopare nos firma el convenio.

EI Seeretario - COmO eso se dio por medid de ne綿s con la Conagopare debe南n convercar con

eI!os para que de su parte mllevan las cosas de que lo que est5 pacando con los叩mOtoreS deI

proyec同y de c6mo va a quedar eI mismo・

La Presidenta - POr楠mo el dぬde hoy pa舶Pando de la primera sesi6n ordina南del mes de

fa junta par「oquiaI de mi parte es t的o en側聞to馳rぬque darfes a corrocer dentro de mi

informe, POr COnSiguiente, Ordena al Seere由rio de忠加a deI te膿er Punto del orden de! dね"

3。- Varios γ resol耽iones-

po「 seereta南se info「ma a la sefro崎presidenta que es骸en consideraci6n el tercer punto del

咄n d匂dゐ,

鴫Presidenta - sobre e書operador para la retrcexcavadora has由aho帽SO10 hay una ca「peta′

cu血Ium para la vacante de operador de aH晶a脆o寄a persona que弛ra a traer su ca「Peta

segdn esta persona tiene 15 afros de expe「iencfa,脚e Ia ltencia髄PO G que la ha sacado en el

A旧er[ Einste[ pero hasta fa fecha no ha tra迫oぬcarpeta voy a ve「 S=e esc軸PO「 menSaie

para ve「 si va a trae「 o no su carpeta; Si la trae se軸2 carpetas las que hab正em.

La otra ca画que hay es la del Sefior Cobce quien me paso un menSaje pregun患ndome si

hay Ia posi囲dad de ingresa[ Pero uStedes saben que eso no es de comprometerse Si no de

prilmerO ve「 Su experiencia laboral y seg心n eso 【XX霊erIo contrataL

La Sefrora Rommy Vaca - eSte Seho青Cobos de donde es"

La Presidenta - e冊abajo en la administraci6n de lani書Iy Ma岬ueZ en e霊GAD Parroquial de

V鴫en de乾tima.

EI Ingeniero. Holger Chuqu主trabajo tambien pa噂Cha舶un tiempo膏fue quien fundid eI

motor de la retroexcavadora de Vi喝en de F細ma,

La Sefbra. Rommy vaca置O Sea POr el momento es Ia dnica ca岬eta que hay.

La Presidenta - S唖o que pasa es que hay muchos operadores que opeIan maquinarias′ Pero nO

龍nen I cencia; SObre el material p細eo compa龍ros yo le escriof a富se恥r de a脂deI Achiote,

pero ahora para contratar tienen que haber tres co龍ZaCiones para ver el valor referenciaI con

eso eI tesorero sube Ia necesidad aI po鴫I de compras pdblicas para que ofe鴫n Io§ que

quieran p叫icipar es Io mismo que pasa para Io de申請to de encuentro aqu恒est如krs rubros

de todo Io que hay que鴫aIiza[ tenemOS treS COtizaciones′ pero eSto al tesorero soio le sirve

para pode「 subi「 eI vaIo掴eferencjaI en el po鴫I es decir ve「 cuanto mきs o menos costar軸acer

eso de all凋sube la necesidad y so書o se puede ver eI resu憾do una vez q叫e termina el plazo

ya no es como antes que縛podぬver quienes habfan ofe鳴do′ C脚ntoS habfan′ ahora ya no

primero tiene que subir un valor referencial"

EI Secreta面o - en Ia pa舶da presupues宙ria de mantenimiento de

estabamos presupuestariamente.

青竜討議’嗣ニ’請ab屯田捕りp臨めぬかぬ・　　　　　∴¥くt
La Preside鳴- eI dfa lunes vino el chico que ahora haceぬIabo「 que haciaぬIngeniel阜

記譜親詳
encontraban tos puntos de-encuen関白晒yo le exp崎ye de que se estaba viendo Ia岬醐迫的

de arr勘かel s馳憫e軸o que desde eI 2012 ro se to ha revisado y por eso eSJque`筆触T

quemade Ios tubas de ds帥orescentes y廃I…inarias que se pusieron ahora uitim氏’ ∴

en los Infdeentros aho語puntos de encuen廿0, eI andaba ins画O鴫ndo
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Chuqu主tienen que

膿Presidenfa - Si aI pareeer eso ha estErdo sulfat5ndose′ la parte deI tum蘭O tienen que

sacar10 tOdo para p(棚er皿evamente eI s醍醐e腹部00由m鵬n Io de las sillas le explique un

p(朋que se Ies va a dar mantenimie面D ya que eI anda慨orriendo para ve‥6mo se

encuentran a髄ualm創te Ias punt購de encuent鵬ya que aI関鴨Ce両ay algunos que nO esfan

aptos para dar servicio a la comunidad"

開場eniero. Ho頓r Chuqu主hubiese soli軸do que Io doten de maquinas nuevaSt

La Presidenta葛en eSO eS館n, Pero aho愉OOmO e§略Ia situaci6n econ6mica.

EI Ingeniero. Holger C咽ui - POrque eSaS maquinas esfan desde la細珊de Ma喝a舶Macias;

en cuanto a la escritura de Ia casa comunaI del recinto. Tenda!es la semana paSada como

andaba cerca de Yagua宙i餌hasta donde e=圃ario a p脂guntarle sobre el asunto para

!egalizar esta eSCritLIra y al a臨e expIico que para Sa腿r eSa eS(軸剛o que se neCeSita es la

actualiz敬治n de todos Ios doc脚ent購:一o que es e~ ce競輔cado deI regis加o de la prop軸ed′

c出師cado de av軸6 y catastro, Certificado de聞adeudar a=mu融Pio y tambien me d恥algo

respe。o al pfano叩ue PareCe q腱e嘩no general no esta muy visfole y hab南que hacer un

pfano nuevo por que ya er軸e una res血Ci6n por parte del mu融Pio en e1 2018 y con esa

resoIuci6n basta para hacer Ia esc融ra′ y O同que Se me eScaPaba era el囲O de los predios

actualizados ya no n綿S胞maS hacer un鳴ccionamiento nuevO叩ue ya hay Iai憫0luci6n・

割Se前ol: Jose Ca「輔- de mi pa鵬sobre Ia escuela de請boI si siquiera se haga pronto el

prtyecto para podeho nosot鵬郭stene南Sta que terminemos la administrad6n de nosotros se

haga Io que haya q唯hacer para comP鳴r balones.

La Presidenta - en Ia鎖:uela de帥boI no ha ha囲O una invers癒n g'ande de parte nueStra

como GAD y vemos que Si han dado resu隠das lo§ nifios.

割S高配肌Jos6 Car軸O - Pa旧10S n縮めs eso es mny bueno.

日Seeretario - alIi de pronto hacen un nuevO嘱mado para que se vengan a inscribir mおnifros

como inicia事mente hubo una ftha請mite para inscripci6n de pronto la gente piensa que ya nO

hay cu即=婚前insc繭「襲関凋qUe haya南s坤舶障肌提S・

La Presidenta - Sa衛「 una PubIicidad invitando a tos nifios para que vengan a inscribirse en la

鏡鵜ue!a de同髄雨.

割S制etario - y COn ello aumen由「 el n心mefo de pa舶PanteS ya que hay una baja cobe巾ra.

割Sefro購Jos6 Ca副o - es POr eI motivo de 10S eStudios que a 10S nifros se les compIica asistir

La Presidenta - y comO tam彊n habfan bastantes n涌os de bs嶋Cintos.

割Sef血Jos6 Carril10 - imaghese un nifro llega a su casa l de le tarde y los deberes a veces 10S

p調時郭鴨S底鵬a雨a巾的S由れ鳴由峨"
La Presidenta - de pI即to ar胎glar el horario関ra que aS軸n los dぬs s細ados.

割S屯耐湿Jos台Carrillo - O Puede ser un par de dfas aぬsemana'

由無諦0賦.曲調調y淘健一鵬d融露蘭os e- i調刺的「 s。0S鎧瞭創亡則るnd〇・

由Presidenta - pero es Pa融oS nueVOS que se ins{舶n decirIes que va a ser este dfa cosa que

incluso Ios padres tienen como neg∝iar con los htios d∝irle sabe que hacen tos deberes y te

insc同調en la escuela.

割Secretario置eI tema de廟aIizaci6n de Ia casa comunaide ltnda底CO軸心en con eso no

d垂訓eso Sin resoiver; eI tema制terreno pan la cancha de uso m鵬昨Para eI recinto

l.a Presidenta - Para Io de- terreno habfa una inspecedn′ Pero描軸ro una peque飴co血Si6n

a mf me lIamaron para deci叩e que el dfa jueves venfan hacer la inspe∝i6n′ pero Iuego me

llamaron a deci「 que no podfan veni購

へ、

Ho!ger割Ingeniero.

E冊geniero・ Holge「 Chuqu主pero no te d胎ro両echa.

La Presidenta - solo me d時ron que despues iban a lfamar para hacer la inspecci6n′

la arquitecta, quien me胞mo fue un ingerヽiero o arqui鳴CtP, Pero me nOmbraron ale
●　臆　　●〇〇〇_ふ○○○　○l雪一

no se si el me llamo o fue otra persona que me dゆque el tenねque venir Don Nie腱s嘆d恥‘¥ ¥

o随COSa de Ia a円陣馳a, eIla凱Si d的q唯e§ぬban u岬的aPr曲dos co両諒融欝姉

pe調00mO nOS加S tener'nOS -a camioneta le d駈que st eS Por mOVilizaci6n se la puede ma確r -

a ver para que va岬n hacer la inspeccich m益que nada dar fa fanlidad para ag臨r un PO純:

鵬おIas oosas.　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　、¥

E! Secre馬面O -y Si hay la fac前脚dad que se pueda tener ese terrenOO nO.　臆臆臆点エー__ __書、タ、

a臨haY algunosde la inspec節n, PO叩ueLa Presidenta - eS que todo depende
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因「種

1馨れ℃l「0.

割Seeretafro - POrque eSe dfa en Ia asamblea que hubo del presupuesto escucha「 al Sr de割る

del recinto. Ca静ve照l decir que induso ha腕章aPOstado con Don Segundo Ested旧asegurando

que el GAD no le iba hacer la cancha o sea como queda la imagen del GAD.

La Se再ora. Rommy vaca - hay que de5virtua「 tndas esas cosas, nO reeuerdo quien mあme dゆ

que la cancha de Don NielIeS nO iba y que m泰bien se ba hacer algo a otro sedtoI:

La Pr跨identa - lo que pasa es que la gente se inventa cosas y en un caso que no se arregIeめs

d∝umentoS igua冊ab南que hacer otra晦uni6n.

割Ingeniero. Hoゆer Chuqu主Pe恥Viendo que no se puede IegaIiza「 eI terreno.

La Presidenta - Se髄ene que ago由r todos Ios recursos, !!egar hasta Io鵬mo para tene「 todes

めs docu鵬enめS.

EL Secretario - en Octubre termina lo del presup鵬sめcon la ciudadanfa.

割Ingeniero, HoIger Ch岬u主Io que yo si調e di cuenta cuando e=Ievo a medir a los de

Conagopare a decfa deぬs割ida q嶋h曲ねyめde esa=鷲ro ya viendo en los pぬnos ese terreno

que 61 dice de Ia sa龍da es ajeno y que劇dech que era suyo′ Pero nO ha sabido ser de創

出覚吊0賦.翰鵬my l居館- de p調nぬめ聡ndi6′蹄的e90拘れO鋳deきl.

La Pre5identa - ei dfa que la卸町i軸reviso eso a m律emb造n me quedo Ia duda, PerO nO dゆ

nada hasta que revise todo.

鴫S琉0調. Ro請my lね健一馳do鎧Iるi鴫画るn〇

割Ingeniero. HoIger Chuqu主POr e郭eS que患a岬II縦i龍decidi6 hacer de nuevo Ia medici6n.

La Sefrora. Rommy va鐙- entonceS yO m誌luego脆mo a Ia a叩uite曲y Ia vueivo a presionar

as「 no sea pa旧eSta Semana目時ro Si pa昭治pr巌ima.

La P鵬頴denta - C!aro para ya salir de eso.

臼Seeretario - comO eSO fue en asam馴ea ciudadana y como Io de! presupuesto termina en

O(景ubre si hasta a帽m hay Ia fa龍b馳ad deI terreno entonces en la asambIea mismo acIarar

e9e tema que eso ya nO Se Va a dary que la ge鵬e priorice otra obra u otro p調eCto.

La Se前ora. Rommy Vaca - y ejeeutario por描mismo.

EI Se贈etario - Para hasta d弛embre en caso de obra te調inaha.

La Presidenta - COmPa縫調s si no hay nada mds que tengan comunicar pa旧dar por concluida

ぬsesi6n ordinana, aI no existi「 pronunciamiento de 10s Sefro嶋S Vco劃es y mds puntos a tlatar

Se da por clausurada la sesi6n ordinaria siendo Ias lOHOl minuto, indicando que dentro de Ia

misma aomo junta pa鵬quiaI no se desprende resoIuci6n alguna,

Para constancia firma Ia se和旧presidenta y v調ales principales del GAD Parroquial Rural GraI,

咄ro J. Montero, CO巾untamente con el Seeretario, que Io ce舶fican"

関田

G.A,D. GRAL. PEDRO 〕. MONTERO

VOα肥PRINCIPAし

Z穿)師角
Ru請Za関由Gaぬ腰轡

VOCAしPRINCIPAL


